
Referat	  fra	  Generalforsamlingen	  i	  Forbundsvandværket	  den	  9.	  marts	  2015.	  

Tilstede	  var	  hele	  bestyrelsen	  med	  udtagelse	  af	  Jens-‐Erik	  Sørensen,	  vandværksbestyrer	  Erik	  Sørensen	  samt	  2	  

vandforbrugere.	  

Punkt	  1.	   Valg	  af	  dirigent.	  

Erik	  Henriksen	  blev	  foreslået	  og	  valgt.	  

Punkt	  2.	   Formandens	  beretning.	  

”Året	  2014	  er	  forløbet	  stille	  og	  roligt	  uden	  de	  store	  ledningsnedbrud.	  Vi	  er	  505	  forbrugere	  og	  der	  er	  ikke	  
kommet	  nye	  til	  i	  2014.	  Vi	  har	  pumpet	  147.881	  m3	  vand	  op	  fra	  vore	  tre	  boringer.	  Spildprocenten	  har	  været	  
på	  4,5	  %.	  I	  2013	  var	  spildprocenten	  3,0	  %.	  Vi	  har	  en	  indvindingstilladelse	  på	  195.000	  m3	  om	  året.	  Vi	  har	  i	  

2014	  fået	  digitaliseret	  resten	  af	  vort	  ledningsnet	  og	  vor	  ledningsnet	  kan	  nu	  ses	  af	  alle	  på	  vor	  hjemmeside.	  Vi	  
har	  haft	  Rambøl	  til	  at	  hjælpe	  med	  dette	  arbejde.	  Erik	  Sørensen	  været	  på	  lovpligtigt	  kursus	  i	  drift	  af	  
vandforsyning,	  som	  han	  også	  har	  bestået	  og	  fået	  eksamensbevis	  på.	  Vi	  har	  fået	  tømt	  og	  renset	  vor	  

skylletank	  for	  første	  gang.	  Har	  besluttet,	  at	  dette	  fremover	  skal	  ske	  en	  gang	  om	  året.	  Kolding	  Kommune	  har	  
været	  på	  tilsyn	  i	  november	  2014.	  Alt	  var	  OK	  og	  tilsynet	  gav	  således	  ikke	  grund	  til	  negative	  bemærkninger.	  
Så	  er	  Naturstyrelsen	  blevet	  færdig	  med	  arbejdet	  med	  at	  kortlægge	  vort	  grundvand	  i	  området	  Ødis-‐

Vamdrup-‐Skodborg.	  Vort	  indvindingsområde	  er	  udpeget	  til	  at	  være	  et	  OSD	  område	  (område	  med	  særlig	  
drikkevandsinteresse).	  Vort	  indvindingsområde	  er	  beskyttet	  at	  et	  30	  meter	  tykt,	  men	  lige	  ved	  vore	  tre	  

boringer	  er	  lerlaget	  kun	  13	  meter	  tykt,	  hvorfor	  vort	  indvindingsområde	  er	  vurderet	  at	  have	  nogen	  
sårbarhed.	  Dette	  betyder,	  at	  Kolding	  Kommune	  skal	  lave	  en	  såkaldt	  indsatsplan	  for	  vort	  vandværk.	  Vi	  
afventer	  således	  indsatsplanen	  fra	  Kolding	  Kommune.	  I	  2015	  vil	  vi	  få	  tilset	  vore	  filter	  for	  at	  sikre	  os	  at	  de	  

fungerer	  optimalt.	  I	  2015	  vil	  vi	  gøre	  en	  indsats	  for	  montering	  af	  tilbageløbssikring.	  	  Vi	  vil	  starte	  med	  de	  store	  
forbrugere.	  Jeg	  vil	  gerne	  benytte	  lejligheden	  til	  at	  takke	  vor	  vandværkspasser	  og	  alt	  mulig	  mand	  Erik	  
Sørensen	  for	  et	  rigtig	  godt	  stykke	  arbejde.	  	  Du	  sørger	  for	  at	  vandværket	  fungerer	  rigtig	  godt	  både	  på	  det	  

administrative	  og	  på	  det	  tekniske	  område.”	  

Der	  kunne	  nu	  stilles	  spørgsmål,	  men	  der	  var	  ikke	  den	  store	  spørgelyst.	  

Beretningen	  blev	  herefter	  godkendt	  af	  Generalforsamlingen.	  

Punkt	  3.	   Fremlæggelse	  af	  det	  reviderede	  regnskab.	  

Flemming	  Andreassen	  fremlagde	  regnskabet	  for	  2014	  som	  udviser	  et	  underskud	  på	  63.135	  kr.	  og	  
egenkapital	  3.222.497	  kr.	  	  

Årsregnskabet	  blev	  godkendt	  af	  Generalforsamlingen.	  	   	   	   	  

Punkt	  4.	   Budget	  for	  det	  kommende	  år	  forelægges	  til	  godkendelse:	  

Flemming	  fremlagde	  budgettet	  for	  2015	  som	  udviser	  et	  underskud	  på	  93.000	  kr.	  og	  uændrede	  priser	  på	  
både	  den	  faste	  og	  den	  variable	  afgift	  på	  vand	  (eksklusiv	  offentlige	  -‐afgifter).	  

Budgettet	  blev	  godkendt	  af	  generalforsamlingen.	  



Punkt	  5.	   Behandling	  af	  indkomne	  forslag:	  

Der	  er	  ingen	  indkomne	  forslag	  til	  behandling.	   	  

Punkt	  6.	   Valg	  af	  medlemmer	  og	  suppleanter	  til	  bestyrelsen:	  

På	  valg	  til	  bestyrelsen	  er	  Flemming	  Andreassen,	  Jens-‐Erik	  Sørensen	  og	  Jørgen	  Eriksen.	  	  Alle	  tre	  blev	  

genvalgt.	  	  

Som	  suppleanter	  blev	  foreslået	  Jacob	  Christiansen,	  Skanderup	  og	  Thomas	  Refslund,	  Gelballe.	  Begge	  blev	  
valgt.	   	   	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  

Punkt	  7.	   	  Valg	  af	  revisorer:	  

På	  valg	  er	  B.H.S.	  Revision,	  Vamdrup.	  Blev	  genvalg.	  

Punkt	  8.	   Eventuelt.	  

Der	  blev	  intet	  drøftet	  under	  eventuelt.	  

Således	  passeret,	  Skanderup	  den	  9.	  marts	  2015.	  

	  

	  

Referent	  Flemming	  Andreassen	  

	  

	  	  


